Problema PTCO0003-28

Dibujar las aproximaciones de 1°, 3°, 5°, 7°y 9° orden de una onda cuadrada, segun su
desarrollo en serie trigonomeétrica de Fourier.
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Solucion PTCO0003-28

Al ser f(t) una funcion periddica, admite un desarrollo en serie de Fourier de acuerdo
con la expresion
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en la que los distintos coeficientes se calculan de acuerdo con las relaciones siguientes:
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Para los términos en coseno tenemos
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Y para los términos en seno tenemos
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Sustituyendo los valores de los coeficientes, tenemos que el desarrollo en serie de
Fourier queda

f(t) = i E—Q[l ~cos(n n)]sen(wnt)}
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En este desarrollo vemos que los términos para n par son cero. Las amplitudes para los
armonicos impares quedan bien recogidas en la siguiente tabla
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Las representaciones graficas de las distintas aproximaciones seran pues, las siguientes:
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Para valores mas altos de n la aproximacion que se consigue a la onda cuadrada es
todavia mas precisa. Asi, por ejemplo, se adjuntan las graficas para n igual a 25, 50 y
100.
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